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問 6【複数回答】 

放課後や休日の日本語学習支援以外の、貴市町村教育委員会での取組についてご回答

ください。 

 (N=54) 

 

問 6で「⑩ その他」と回答した教育委員会 

◆その他 具体的な取組内容 

 (n=4)  

15

18

8

3

12

13

1

15

22

4

0 5 10 15 20 25

① 日本語学習の指導例や日本語学習教材等の提供

② 日本語指導担当教員への研修実施

③ 支援員への研修実施

④ 日本語支援者（ボランティア）への研修実施

⑤ 就学案内・相談会の実施

⑥ 進路相談の実施

⑦ 日本語支援者（ボランティア）への研修実施

⑧ 児童生徒・保護者に対する日本語学習に関する情報提供

⑨ 実施していない

⑩ その他
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問 6で「⑨ 実施していない」と回答した教育委員会 

◆実施していない理由 

 (n=22) 

  

ア必要性はある

が、庁内の理解・

調整を図るのが難

しい, 2, 9.1%

イ必要性はある

が、連携先の確保

が難しい, 10, 

45.5%

ウ必要性を感じて

いない, 10, 45.5%
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問７【複数回答】 

日本語教室以外の児童生徒向け日本語学習支援事業において連携している団体・機関

をご回答ください。連携している団体・機関がある場合は、連携している内容もご回

答ください。 

 
 

問 7で「⑧ その他」と回答した教育委員会 

◆その他 連携先 

 (n=4) 

問 7で「ケ その他」と回答した教育委員会 

◆その他 連携内容 

 (n=8)  

ア

 

補

助

金

・

助

成

金

イ

 

事

業

委

託

ウ

　

児

童

生

徒

へ

団

体

主

催

　

　

の

日

本

語

教

室

を

紹

介

エ

 

支

援

員

を

　

　

紹

介

し

て

も

ら

う

オ

 

情

報

交

換

・

意

見

交

換

会

カ

　

児

童

生

徒

や

保

護

者

の

　

　

相

談

対

応

キ

　

会

場

の

提

供

・

　

　

優

先

予

約

等

ク

　

そ

の

他

合

計

0 0 4 4 11 2 0 1 22

0 0 6 4 7 5 0 1 23

0 0 2 0 3 0 0 0 5

1 5 4 0 6 2 1 3 22

0 0 0 0 4 0 0 0 4

1 1 2 3 4 0 0 3 14

0 1 0 0 1 0 0 0 2

0 1 0 1 1 1 0 0 4

2 8 18 12 37 10 1 8 96

23

連携をしている団体・機関

／連携している内容

① 首長部局（多文化共生担当）

② 国際交流協会

⑨ 特に連携をしていない 

④ NPO

⑤ 県内市町村

⑥ 大学・教育機関

⑦ 企業

⑧ その他

③ 地域の日本語教室

合計

(N=54) 
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問 8【複数回答】 

日本語学習支援において、今後、連携を検討中又は連携したい団体・機関をご回答く

ださい。 

 

 

問 8で「⑧ その他」と回答した教育委員会 

該当なし 

 

問 8で「ケ その他」と回答した教育委員会 

◆その他 連携をしたい/連携を検討している内容 

 (n=1)  

  

ア

 

情

報

提

供

イ

 

補

助

金

交

付

ウ

　

事

業

の

委

託

エ

 

事

業

支

援

相

談

・

助

言

　

　

（

対

団

体

）

オ

 

相

談

・

サ

ポ

ー

ト

　

　

（

対

外

国

人

）

カ

　

講

師

・

ボ

ラ

ン

テ

ィ

　

　

ア

の

派

遣

キ

　

交

流

ク

　

そ

の

他
合

計

9 2 0 2 7 9 2 0 31

10 0 1 4 18 13 8 0 54

6 0 1 0 6 5 2 1 21

5 0 1 1 7 8 3 1 26

8 0 0 0 3 2 4 0 17

9 0 0 2 6 10 3 1 31

5 0 1 0 3 3 1 1 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0

52 2 4 9 50 50 23 4 194

21

連携をしたい・検討している団体・機関

／連携をしたい・検討している内容

① 首長部局（多文化共生担当）

② 国際交流協会

⑨ 特に連携を検討中の団体・連携したい団体はない

④ NPO

⑤ 県内市町村

⑥ 大学・教育機関

⑦ 企業

⑧ その他

③ 地域の日本語教室

合計

(N=54) 
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問 9【複数回答】 

貴教育委員会がご認識されている日本語学習支援の問題点をご回答ください。 

 

(1) 教員・支援員について 

 (N=54) 

 

(2) その他 

 (N=54) 

 

 

30

42

34

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

① 日本語学習支援を行う教員の

専門性が不足している

② 日本語学習支援を行う教員・支援員の確保

③ 日本語学習支援に関する予算が少ない

21

20

11

7

0 5 10 15 20 25

① 日本語学習支援の

適切な取り組み方が分からない

② 児童生徒や保護者に対する日本語学習支援の情

報提供が不十分である

③ 日本語学習支援について、市町村部局との連携

が不足している

④ その他
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問 9で「(2)その他」かつ「④その他」と回答した教育委員会 

 

(n=7) うち無回答 1 件 

  


